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Exercício

Os símbolos 𝑠0, 𝑠1, 𝑠2, 𝑠3 e 𝑠4 compõem o alfabeto do transmissor. Eles possuem, respectivamente, as se-
guintes probabilidades de serem gerados pela fonte:
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A fonte gera os sinais usando o código de Huffman. Você deve obter os seguintes resultados:

• A palavra-código de cada um dos símbolos do alfabeto.

Portanto, a palavra-código de cada um dos símbolos do alfabeto é:

Símbolo Probabilidade Código

𝑠0 0, 25 10

𝑠1 0, 1875 11

𝑠2 0, 125 010

𝑠3 0, 125 011

𝑠4 0, 3125 00

• O comprimento médio deste codificador.

O comprimento médio do codificador é dado por:

𝐿 = 0, 25 ⋅ 2 + 0, 1875 ⋅ 2 + 0, 125 ⋅ 3 + 0, 125 ⋅ 3 + 0, 3125 ⋅ 2

𝐿 = 0, 5 + 0, 375 + 0, 375 + 0, 375 + 0, 625

𝐿 = 2, 25 bits

• A entropia da fonte.

A entropia da fonte é dada por:

𝐻 = 0, 25 ⋅ log2(
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) + 0, 1875 ⋅ log2(
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) + 0, 125 ⋅ log2(
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0,125
) + 0, 125 ⋅ log2(
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) + 0, 3125 ⋅ log2(
1
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)

𝐻 = 0, 5 + 0, 4528 + 0, 375 + 0, 375 + 0, 5244

𝐻 = 2, 2272 bits
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